

SMLOUVA O ÚČASTI NA ŘEŠENÍ PROJEKTU

Číslo smlouvy: D20-301-00015

uzavřená ve smyslu ustanovení § 1746 odst. 2 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník a s přihlédnutím k příslušným ustanovením zák. č. 130/2002 Sb., o podpoře výzkumu, experimentálního vývoje a inovací v platném znění

I. Smluvní strany

1. První brněnská strojírna Velká Bíteš, a. s.

Sídlem: Vlkovská 279, 595 01 Velká Bíteš
Společnost zapsaná v obchodním rejstříku vedeném u Krajského soudu v Brně, sp. zn. B 204
IČ: 00176109
DIČ: CZ00176109
Bankovní spojení: Moneta Money Bank, a.s., číslo účtu: 200932240/0600
Zastoupené: Ing. Milanem Macholánem, předsedou představenstva
Ing. Martinem Uhlířem, místopředsedou představenstva

Odpovědný zaměstnanec za příjemce: Ing. Luboš Polák, budoucí řešitel
dále též jako „**žadatel nebo příjemce**“

2. Vysoké učení technické v Brně, veřejná vysoká škola (VVŠ) zřízená zákonem č. 111/1998 Sb. o vysokých školách, subjekt nezapisovaný do obchodního rejstříku

Sídlem: Antonínská 548/1, 601 90 Brno
IČ: 00216305 (veřejná vysoká škola, nezapisuje se do OR)
DIČ: CZ00216305
Bankovní spojení: účet 111 044 161/0300 vedený u ČSOB
Zastoupené: prof. RNDr. Vladimír Aubrecht, CSc., děkan Fakulty elektrotechniky a komunikačních technologií

Věcně příslušná součást VVŠ:

Fakulta elektrotechniky a komunikačních technologií,

sídlem Technická 3058/10, 616 00 Brno

Odpovědný zaměstnanec za partnera: Ing. Martin Mach, Ph.D.

dále též jako „**partner žadatele nebo partner**“

Preambule a prohlášení smluvních stran

Smluvní strany se zavazují, že budou dodržovat povinnosti a podmínky a právní předpisy související s realizací Projektů, zejména pravidla poskytnutí podpory (Rozhodnutí MPO ČR o poskytnutí předmětné dotace) a řídit se jimi, tj. v souladu s pravidly veřejné podpory a dalšími relevantními předpisy, v souladu se Zadávací dokumentací předmětné veřejné soutěže a souvisejícími vnitřními předpisy a doporučeními poskytovatele, a i Výzvou MPO ČR VIII programu podpory Aplikace.

Smluvní strany tvořící řešitelský tým projektu prohlašují, že souhlasí s podáním návrhu Projektů průmyslového výzkumu a experimentálního vývoje s **názvem „Vývoj výkonnějšího kryogenního turboexpandéru s elektrickým generátorem“** do VIII. výzvy programu podpory APLIKACE vyhlášené

v rámci Operačního programu Podnikání a inovace pro konkurenceschopnost 2014-2020 Ministerstvem průmyslu a obchodu ČR. Smluvní strany prohlašují, že jim jsou známy podmínky veřejné soutěže a práva a povinnosti Smluvních stran, jakož i obsah žádosti o poskytnutí účelové podpory Projektu.

II. Předmět smlouvy

Předmětem smlouvy je stanovení podmínek, za kterých bude část účelových finančních prostředků z dotace poskytnuta partnerovi žadatelem, jakož stanovení vzájemných práv a povinností smluvních stran z této smlouvy a celého projektu jim plynoucí.

Předmětem této smlouvy je dále úprava vzájemných práv a povinností smluvních stran k hmotnému majetku nutnému k řešení projektu a právům k předmětům duševního vlastnictví vytvořeným v rámci řešení projektu.

III. Doba spolupráce a způsob předávání výsledků

Spolupráce smluvních stran na řešení projektu „**Vývoj výkonnějšího kryogenního turboexpandéru s elektrickým generátorem**“ (dále v textu jen „**projekt**“) se sjednává na období od 1. 1. 2021 do 31. 05. 2023, tj. do doby ukončení řešení projektu.

Projekt je řízen hlavními řešiteli, jimiž jsou osoby odpovědné u žadatele a jeho partnera za celkovou odbornou úroveň projektu, a to formou kontrolních dnů, které se budou konat jednou za tři měsíce. Smluvní strany se zavazují k účasti na těchto kontrolních dnech. O průběhu a výsledcích kontrolního dne bude sepsán zápis, jehož závěry jsou pro smluvní strany závazné. V případě rozporu stran ohledně dalšího postupu při provádění projektu rozhoduje žadatel. Smluvní strany jmenují tyto řešitele:

za První brněnskou strojírnou Velká Bíteš a.s.: Ing. Luboš Polák

za Vysoké učení technické v Brně: Ing. Martin Mach, Ph.D.

IV. Předpokládané uznané náklady na spolupráci při řešení projektu

Předpokládané uznané náklady příjemce na řešení projektu činí 12.800.417,- Kč na celé období řešení projektu.

Poměr účasti příjemce na řešení projektu: 84,38 %, tj. 10.801.000 Kč

Předpokládaná míra podpory příjemce: 52,03 %, tj. 5.620.775 Kč

Poměr účasti „partnera 1“ na řešení projektu: 15,62 %, tj. 1.999.417 Kč

Předpokládaná míra podpory „partnera 1“: 85,00 %, tj. 1.699.504 Kč

V. Povinnosti partnerů 1 a 2

Partner je povinen vést o uznaných nákladech samostatnou účetní evidenci podle zákona č. 563/1991 Sb., o účetnictví, ve znění pozdějších předpisů a v rámci této evidence sledovat výdaje nebo náklady hrazené z poskytnuté účelové podpory. Tuto evidenci uchovávat po dobu deseti let od ukončení řešení projektu. Při vedení této účetní evidence je partner dále povinen dodržovat běžné zákonné účetní zvyklosti a příslušné závazné podmínky uvedené v zásadách, pokynech, směrnících nebo jiných předpisech uveřejněných ve Finančním zpravodaji Ministerstva financí nebo jiným obdobným závazným způsobem.

Partner je povinen umožnit příjemci provádění pravidelných kontrol čerpání, užití a evidence účelově vázaných finančních prostředků, poskytnutých mu příjemcem v rámci spolupráce na řešení tohoto projektu.

Umožnit příjemci nebo jím pověřeným osobám provést komplexní kontrolu výsledků řešení projektu i vedení účetnictví a použití účelové podpory, která byla na řešení projektu poskytnuta ze státního rozpočtu, a to kdykoliv v průběhu řešení projektu.

Umožnit poskytovateli podpory, tj. Ministerstvu průmyslu a obchodu, a současně příjemci provádět kontrolu nakládání s poskytnutou účelovou podporou, a to ve stejném rozsahu, jako má poskytovatel vůči příjemci.

Partner je povinen dodržet v rámci celkových nákladů skutečně vynaložených na spolupráci při řešení projektu stanovený poměr mezi náklady hrazenými z části dotace a náklady z vlastních a ostatních zdrojů. V případě nedodržení stanoveného poměru a parametrů je povinen pak uhradit příjemci škodu – ztrátu, kterou mu tím způsobil.

V souladu se závazky vyplývajícími z předcházejících ustanovení tohoto článku smlouvy je partner povinen dodržovat požadavky uznaných nákladů na řešení projektu, které budou uvedeny v rozhodnutí ministerstva o poskytnutí dotace. V případě nedodržení požadavku uznaných nákladů je povinen pak uhradit příjemci škodu – ztrátu, kterou mu tím způsobil.

VI. Práva k hmotnému majetku

Vlastníkem hmotného majetku, nutného k řešení projektu a pořízeného z poskytnutých účelových prostředků, je ta smluvní strana, která si uvedený majetek pořídila nebo ho při řešení projektu vytvořila. Byl-li tento majetek pořízen či vytvořen příjemcem a partnerem společně, je jejich podíl na vlastnictví tohoto majetku stejný, nedohodnou-li se jinak.

S majetkem, který partner projektu získá v přímé souvislosti s plněním cílů projektu, a který pořídí z poskytnutých účelových finančních prostředků, není partner projektu oprávněn nakládat ve vztahu k třetím osobám v rozporu s touto smlouvou bez předchozího písemného souhlasu příjemce, a to až do doby úplného vyrovnaní všech závazků, které pro partnera projektu vyplývají z této smlouvy.

Smluvní strany se zavazují zpřístupnit si vzájemně zařízení potřebná k řešení projektu.

VII. Zveřejnění výsledků řešení projektu, ochrana duševního vlastnictví a využívání výsledků projektu

Obě smluvní strany se zavazují, že v případě úspěšného řešení tohoto projektu vhodným způsobem uveřejní jeho výsledek a v informacích zveřejňovaných v souvislosti s ním vždy výslovně uvedou: „Tento projekt byl realizován za finanční podpory OP Podnikání a inovace pro konkurenceschopnost a ze státního rozpočtu“

Smluvní strany se vzájemně zavazují, že budou chránit a utajovat před třetími osobami důvěrné informace a skutečnosti tvořící obchodní tajemství, které si vzájemně poskytnou v rámci plnění této smlouvy. Všichni zúčastnění jsou vázáni po celou dobu trvání projektu mlčenlivostí o skutečnostech, které se týkají projektu. Jedná se zejména o dílčí výsledky a data z experimentů, a to včetně negativních výsledků.

Práva duševního vlastnictví chráněná jako patenty, ochranné známky, užitné a průmyslové vzory, autorská práva a nové technické poznatky tvořící výrobní nebo obchodní tajemství (know-how) vzniklá v souvislosti s realizací projektu náleží příjemci a partnerovi, kteří jsou oprávněni využívat je pouze v souladu se smlouvou o poskytnutí podpory na řešení projektu uzavřenou mezi poskytovatelem a příjemcem a v souladu s příslušnými ustanoveními zákona 130/2002 Sb. v platném znění.

Smluvní strany se dohodly, že pokud výsledkem řešení projektu bude vytvoření patentu, užitého vzoru, průmyslového vzoru, či jiného průmyslového práva, stane se majetkem té smluvní strany, jejíž zaměstnanci toto duševní vlastnictví vytvořili. Vznikne-li předmět duševního vlastnictví prokazatelně spoluprací zaměstnanců smluvních stran, stanou se příslušné strany této smlouvy jeho spolumajiteli. Smluvní strany současně sjednávají, že právo využívat patent, užitný vzor, průmyslový vzor, či jiné průmyslové právo bude mít v souladu s ustanovením 16 odst. 2 zákona č. 527/1990 Sb., o vynálezech a zlepšovacích návrzích v platném znění, každý z jeho spolumajitelů, avšak pouze k nekomerčním účelům, není-li dále ujednáno jinak.

Smluvní strany souhlasí s tím, že údaje o projektu a jeho výsledcích a příjemci budou uloženy v Informačním systému výzkumu, vývoje a inovací a zveřejněny v souladu s podmínkami stanovenými příslušnými ustanoveními §30 a násl. zákona č. 130/2002 Sb., o podpoře výzkumu, vývoje a inovací v platném znění. Údaje do systému uloží partner.

Smluvní strany se dohodly na vlastnickém podílu práv na výsledcích projektu:

A. Prototyp HEXT 200GAG s asynchronním generátorem“

- a. PBS Velká Bíteš, a.s. – 75%
- b. Vysoké učení technické v Brně – 25%

B. „Prototyp HEXT 300 GSG se synchronním generátorem“

- a. PBS Velká Bíteš, a.s. – 85%
- b. Vysoké učení technické v Brně – 15%

Smluvní strany se dohodly v případě, že projekt bude úspěšně dokončen a bude dosaženo uvedených výsledků projektu, je příjemce oprávněn využívat veškeré výsledky řešení projektu ke své podnikatelské činnosti včetně výroby a prodeje výrobků vyvinutých na základě tohoto projektu. Příjemce se současně zavazuje zaplatit partnerovi poplatek za komerční využití výsledků projektu, jichž je partner spoluvlastníkem, jednorázovou částku xxxx,- Kč bez DPH. Smluvní strany konstatují, že tento poplatek vychází z tržních podmínek, ze vzájemného jednání a odráží tržní hodnotu přínosů projektů odpovídající podílu prací partnera na výsledcích projektu.

Příjemce se zavazuje poplatek za komerční využití výsledků projektu uhradit nejpozději do 30 dnů od vystavení faktury ze strany partnera. Partner je oprávněn vystavit tuto fakturu po úspěšném ukončení projektu (tj. úspěšné oponentuře projektu).

VIII. Doba trvání smlouvy a způsob jejího uzavření a ukončení

Tato smlouva se uzavírá nejdéle do dne stanoveného ve shora citovaném vyhlášení veřejné soutěže k řešení tohoto projektu , tj. do 31. 05.2023.

Tato smlouva může být ukončena písemnou dohodou smluvních stran.

Každá ze smluvních stran je oprávněna od této smlouvy odstoupit z důvodu podstatného porušení smluvní povinnosti druhé strany. Účastníci se dohodli, že za podstatné porušení smluvní povinnosti pokládají zejména nedodržení kvalitativních podmínek řešení projektu partnerem nebo porušení povinnosti příjemce převést partnerovi plánovanou část poskytnuté dotace.

IX. Společná a závěrečná ustanovení

Tato smlouva nabývá platnosti dnem jejího podpisu oprávněnými zástupci obou smluvních stran a účinnosti dnem zveřejnění v registru smluv, není-li ve smlouvě stanoven den pozdější.

Tato smlouva se vyhotovuje ve čtyřech stejnopisech rovné právní síly, z nichž dva obdrží žadatel, jeden partner a zbývající je určen jako příloha k žádosti o poskytnutí účelové podpory.

Smlouva může být měněna či doplňována pouze písemnými, oboustranně dohodnutými dodatky, které se stávají její nedílnou součástí.

Smluvní strany svými níže připojenými podpisy potvrzují, že jsou seznámeny a srozuměny s celým obsahem této smlouvy a že pokud jim z této smlouvy plynou jakékoli povinnosti či naopak práva, bez výhrad je přijímají a takto se k uvedené smlouvě připojují.

Obě smluvní strany prohlašují, že obsah smlouvy je jim jasný a srozumitelný a je projevem jejich svobodné vůle, což stvrzují svými podpisy.

Ve Velké Bíteši dne _____

V Brně dne _____

Ing. Milan Macholán, předseda představenstva
za příjemce

prof. RNDr. Vladimír Aubrecht, CSc.
děkan fakulty
za partnera

Ing. Martin Uhlíř, místopředseda představenstva
za příjemce